
1 சரியான விடைக்கு ச என்றும் தவறான விடைக்கு த என்றும் எழுதுக.

1a

1b

1c

2 ககாடிை்ை இைத்டத நிரப்புக.

2a

2b

பகுதி 2 : 

3 பின்வரும் ககள்விக்கு பதில் அளிக்கவும்.

அத்தியாயம் :இயற்கணிதம்
துடை தடலப்பு: ககாடவகளின் கூை்ைல் மற்றும் கழித்தல் சசயல்பாடுகடள நிடனவு 

கூரத்ல்

        பகுதி 1:

x + 5 என்ற ககாடவயானது மாறி x ஐயும் மாறிலி 5 ஐயும்

சகாை்டு உருவாக்கப்பை்டுள்ளது.

2a+3b-4 இக்ககாடவ பல்லுறுப்புக்ககாடவக்கு உதாரைம் ஆகும்.

13x4- இன் படி 13.

TNSB- 8 - கைிதம் : இயற்கைிதம் - அத்தியாயம்-3

a2 + 2ab + b2 ஒரு  __________________ ககாடவ.

ஒகரகயார ்உறுப்பு மை்டுகம உள்ள ககாடவ ______________  ககாடவ.

கூை்டுக: 2x,6y,9x − 2y



4

5

6

பகுதி 3: 

7

அத்தியாயம் :இயற்கணிதம்
துடை தடலப்பு: ககாடவகளின் கூை்ைல் மற்றும் கழித்தல் சசயல்பாடுகடள நிடனவு 

கூரத்ல்

c ) 2xy

a )2

c ) 12

சரியான விடைடய கதரந்்சதடுத்து வை்ைமிடுக்க.

8xy இலிருந்து 5xy ஐக் கழிக்க கிடைக்கும் விடை எது?

a )6xy b) 3yx

d) 3xy

X
3
Y

2
Z

2
 என்ற உறுப்பின் படி  எது?

TNSB- 8 - கைிதம் : இயற்கைிதம் - அத்தியாயம்-3

b) 3

d) 7

4a2 − 3ab + b2 இலிருந்து 6a2 − 5ab + 3b2 ஐக் கழிக்க.

சுருக்குக: (5x3y3 − 3x2 y2 + xy + 7) + (2xy + x3y3 − 5 + 2x2 y2 ).
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8 பகுதி 4: பின்வருவனவற்றுள் உள்ள 

ஒத்த உறுப்புகடள

எடுத்து எழுதுக.

அத்தியாயம் :இயற்கணிதம்
துடை தடலப்பு: ககாடவகளின் கூை்ைல் மற்றும் கழித்தல் சசயல்பாடுகடள நிடனவு 

கூரத்ல்

TNSB- 8 - கைிதம் : இயற்கைிதம் - அத்தியாயம்-3

ஒரு முக்ககாைத்தின் பக்கங்கள் முடறகய 2x − 5y + 9, 3y + 6x 

− 7 மற்றும் −4x + y +10 எனில், அம்முக்ககாைத்தின் 

சுற்றளடவக் காை்க.

3x
2
- 7y

2
=9  இலிருந்து 2x 

2
-2y

 2
-6 ஐக் கழிக்க.


